



Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom konaného dňa 12.12.2013, o 18,00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Blatnom.

Prítomní:

Mgr. Katarína Takáčová – starostka, Anna Kubicová, Rudolf Rodný, Jozef Farkaš, Mgr. Patrik Milošovič, Paula Nováková, Rudolf Rodný, , Vojtech Milošovič, Mgr. Róbert Čičmanec, JUDr. Pavol Čičmanec, Adriana Jurášeková – hlavná kontrolórka

Ospravedlnení:

Jozef Kubica – zástupca starostky

Program:

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Pripomienky poslancov a občanov
4. Žiadosti FO, PO
5. SolarEnergia, ponuka obnovy verejného osvetlenia
6. Schválenie prenájmu časti obecného pozemku za účelom realizácie stavby „Bytový dom Blatné 12 bytových jednotiek“
7. Prerokovanie a schválenie zmluvných podmienok fi Galileo corporation na obnovu webovej stránky obce Blatné
8. Prerokovanie a schválenie plánu rokovaní na rok 2014
9. Rôzne
10. Záver

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Katarína Takáčová. Za zapisovateľku zasadnutia určila p. Veroniku Sárkányovú, za overovateľov zápisnice JUDr. Pavla Čičmanca a Rudolfa Rodného. Posledné prijaté uznesenie č. 68/2013-Z.

2. Kontrola plnenia pripomienok a uznesení

Pripomienka **p. Horvátha Vojtecha** o prerokovanie transferu STK v sume 6 000,-- Eur / za uskutočnené údržby zrealizované na budove MKS v období 10/2013, ako bola čiastočná oprava havarijného stavu strechy, výmena škridly/ - **v riešení v samostatnom bode**

Pripomienka p. **Karola Bauera** – zručanina domu na ulici Šarfickej 34, Blatné

Uznesenie č. 59/2013 – Z (v riešení)

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostku obce zadať vypracovať znalecký posudok znalcom z odboru stavebníctva, odvetvie statika na zručaninu domu na ulici Šarfická č. 34, Blatné - **prebiehajú práce na vypracovaní statického posudku.**

Uznesenie č. 60/2013 – Z (ukončené)

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** p. Kochovej Márii, narodenej 04.03.1936 finančnú výpomoc na zimné oblečenie

Uznesenie č. 61/2013 – Z (ukončené)

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** žiadosť ZO klubu dôchodcov v Blatnom o odpustenie poplatkov za prenájom sály MKS a zapožičanie inventára z dôvodu organizovania Vianočného večierka pre členov dňa 15.12.2013 ..

Uznesenie č. 62/2013 – Z (ukončené)

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** žiadosť STK v Blatnom o odpustenie poplatkov za prenájom sály MKS a zapožičanie inventára z dôvodu organizovania 4. ročníka stolnotenisového plesu dňa 11.01.2014

Uznesenie č. 63/2013 – Z (ukončené)

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **berie na vedomie** žiadosť neziskovej organizácie Slovenský skauting o možnosť využívania priestorov v MKS v Blatnom pre potreby pravidelných stretnutí detí od 6 – do 12 rokov, poveruje starostku obce o zistenie ďalších informácií o činnosti a doloženie podkladov k činnosti.

Uznesenie č.64/2013 - Z (ukončené)

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** žiadosť Jozefa a Michaely Slezákových o poskytnutie finančného príspevku na cestovné do DeD Malacky, vyplatenie finančných prostriedkov na cestovné realizovať až po preukázaní cestovných dokladov a po preverení pracovníčkou Obecného úradu v DeD, či návšteva bola uskutočnená.

Uznesenie č.65/2013 - Z (ukončené)

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** poskytnutie dobrovoľného finančného príspevku na vytvorenie a vydanie účelovej publikácie o dejinách archívu v regiónoch súčasných okresov Malacky, Pezinok a Senec vo výške 100,--Eur Štátnemu archívu v Bratislave, pobočka Nitra.

Uznesenie č.66/2013 - Z (v riešení)

Obecné zastupiteľstvo po zvážení všetkých možností riešenia dopravnej situácie ulíc Chorvátska, Hoštáky a M.R. Štefánika **schvaľuje** zjednosmernenie týchto ulíc a to:

- Chorvátska ulica – vjazd z ulice A. Vosátka smerom k domu Petra Dugoviča
- Hoštáky – vjazd z nám. A. Hlinku od domu rod. Feketových smerom k ul. Mrázová dolina
- M. R. Štefánika vjazd od rod. Štáblovyých smerom k domu rod. Vachových .

Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce zadať vyhotoviť dopravné značky pre jednosmerné ulice a taktiež dopravné značky z ul. Krátka (zákaz odbočenia doľava a prikázaný smer doprava), na skúšobnú dobu – **starostka podala k uvedenému informáciu, že v súčasnosti nám bol doručený vypracovaný bezpečnostný projekt, nakoľko ho priniesol dopravný architekt dnes, zajtra bude podaný na dopravný inšpektorát. Nakoľko bol robený predbežný prieskum trhu a jedna dopravná značka so žrdou stojí cca 100 € pri návrhu rozpočtu pre rok 2014 bude treba vyčleniť finančné prostriedky, aby sme mohli čo najskôr začať s osádzaním.**

Uznesenie č.67/2013 - Z (v riešení)

a) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **berie na vedomie** správu o podnikateľskej činnosti obce – vodovod, kanalizácia predloženú odborným zástupcom Milanom Šarmirom. Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostku obce, o doriešenie fakturácie v štvrtročných, alebo mesačných intervaloch, zároveň poveruje starostku o vypracovania opatrení ohľadne fakturácie stočného.

Uznesenie č.68/2013 - Z

a/ Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** úpravu rozpočtu obce za III. štvrťrok 2013 navrhovanými zmenami.

b/ Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **prijíma** opatrenie na zamedzenie uskutočňovať finančné operácie mimo rozpočtovaných súm a položiek – úloha stála

3. Pripomienky poslancov a občanov

p.Kubicová Anna

- zberný dvor, v prípade neotvorenia občania hádzu odpad pred plot. Počas jarnej a jesennej sezóny hlásenie v obecnom rozhlase deň a čas otvorenia. Vždy v párnom týždni. Starostka obce dala do pozornosti ponuku p. Slezáka, ktorý je ochotný upratovať okolie zberného domu a byť tam počas otvorenia.
- Svetlo na rohu ulíc Na Prosniská a Pažiť je tam strom, ktorý tieni osvetlenie, z toho dôvodu je nutné ho v čase vegetačného klúdu orezať

4.6 Žiadosť Klubu KDH Blatné o odpustenie poplatkov za prenájom veľkých priestorov zasadačky z dôvodu konania výročnej členskej schôdze dňa 14.12.2013.

Uznesenie č. 74/2013 - Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom Klubu KDH Blatné **schvaľuje** odpustenie poplatkov za prenájom veľkej priestorov zasadačky z dôvodu konania výročnej členskej schôdze dňa 14.12.2013.

Za: 8

Proti: 0

Zdržal 0

4.7 Žiadosť pani Viery Pyšnej, bytom Mlynská č 146/2, Blatné o poskytnutie jedno rázovej finančnej výpomoci na zakúpenie dreva vo výške 100,- €

Uznesenie č. 75/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** finančnú výpomoc Viere Pyšnej, bytom Mlynská č. 146/2, Blatné vo výške 100,- €

Za: 8

Proti: 0

Zdržal: 0

4.8 Žiadosť Detského domova Macejko, Hiezdoslavova 73, Malacky, kde je v súčasnosti umiestnených 5 detí Jozefa a Michaely Slezákových o poskytnutie finančnej výpomoci na ubytovanie počas Vianočných sviatkov, ktoré budú tráviť spoločne so starými rodičmi Alenou a Jozefom Slezákovými.

Uznesenie č. 76/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** finančnú výpomoc rod. Slezákovej vo forme preplatenia faktúry do výšky 120,- € za ubytovanie počas vianočných sviatkov pre Alenu Slezákovú, Jozefa Slezáka a 5 detí, ktoré sú umiestnené v detskom domove Macejko, Malacky.

Za: 8

Proti: 0

Zdržal: 0

4.9 Žiadosť p. Mareka Tavalého, trvale bytom Potočná ul. Blatné, o poskytnutie pôžičky na zakúpenie elektromeru z dôvodu finančnej núdze. Vo výške 480 €.

Uznesenie č. 77/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** žiadosť Mareka Tavalého, bytom Potočná, Blatné o finančnú pôžičku vo výške 480,- € na zakúpenie elektromeru.

Za: 8

Proti: 0

Zdržal: 0

5 SolarEnergi, ponuka obnovy verejného osvetlenia

Z dôvodu poruchovosti verejného osvetlenia starostka opätovne navrhuje obnovu verejného osvetlenia.

Uznesenie č. 78/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** zámer rekonštrukcie verejného osvetlenia v Blatnom a odporúča starostke obce preveriť možnosti uzatvorenia zmluvy a zabezpečenie ukážky osvetlenia.

Za: 6

Proti: 0

Zdržal:2

6 Schválenie prenájmu časti obecného pozemku za účelom realizácie stavby „Bytový dom Blatné 12 bytových jednotiek“

Uznesenie č. 79/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **ruší** uznesenie č. 27/2011-Z, nakoľko ku dnešnému dňu zo strany žiadateľa p. Romana Tomašoviča, bytom Hospodárska 80, Trnava nebol prejavovaný záujem o uzatvorenie kúpno-predajnej zmluvy.

Za: 8

Proti: 0

Zdržal0

Uznesenie č. 80/2013-Z (Priloha zápisnice č., 1)

Za: 6

Proti: 2

Zdržal: 0

Uznesenie č.81/2013

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostku obce k podpísaniu Nájomnej zmluvy a Zmluvy o budúcej kúpnej zmluvy na stavbu „ Bytový dom Blatné 12 bytových jednotiek s firmou ARTICEL s.r.o. Pri Trati 17, Bratislava .

Za :6

Proti :2

Zdržal:0

7 Prerokovanie a schválenie zmluvných podmienok fi Galileo corporation na obnovu webovej stránky obce Blatné

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom prerokovalo predložený návrh ponuky na obstaranie Internetovej prezentácie obce Blatné.

Uznesenie č. 82/2013-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** predložený návrh ponuky firmy Galileo corporation na obnovu webovej stránky a odporúča starostke obce uzavrieť zmluvu o dielo podľa predloženej ponuky.

Za: 8

Proti: 0

Zdržal: 0

8 Prerokovanie a schválenie plánu rokovaní na rok 2014

Uznesenie č. 83/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Blatnom na rok 2014 podľa predloženého návrhu variantu č. 1

Za: 8

Proti: 0

Zdržal:0

9 Rôzne

- 9.1. Z dôvodu možnosti využitia prístupu k finančným prostriedkom pre nasledujúce programové obdobie 2014 - 2020 z ďalšieho zdroja – „Program rozvoja vidieka“ majú znevýhodnené obce členstvom v neziskovej organizácii miestnych akčných skupín možnosť čerpania dotácií. V okolitých krajinách sa tieto možnosti využívajú už niekoľko rokov. Obec pred vstupom do MAS musí mať prijaté uznesenie ako súhlas pre členstvo.

Uznesenie č. 85/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** členstvo v neziskovej Organizácii miestnych akčných skupín Malodunajsko.

Za: 8

Proti: 0

Zdržal 0

- 9.2. Nakoľko ku dnešnému dňu nebola schválená metodika pre tvorbu čiastkových plánov pre roky 2014 – 2020 a na základe odporúčania odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov BSK je postačujúce predĺžiť platnosť pôvodného PHSR.

Uznesenie č. 84/2013 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **predlžuje** platnosť Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Blatné do roku 2015. Nový platný názov je „**Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Blatné pre roky 2009 – 2015**“

Za: 8

Proti: 0

Zdržal: 0

9.3 Navýšenie rozpočtu v položke 642001, z dôvodu poskytnutia transferu STK Blatné.

Uznesenie č. 85/2013

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** navýšenie rozpočtu v položke 642001 o 6000,- €

Za: 8

Proti: 0

Zdržal: 0

9.4 Návrh p. Vojtech Milošoviča na vypovedanie nájomnej zmluvy zo dňa 26.01.2009 pani Jane Kollerovej, bytom Hradská 57/6, Blatné za verejné priestranstvo na ulici A. Vosátka v Blatnom.

Uznesenie č. 86/2013

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** vypovedanie nájomnej zmluvy a poveruje starostku na zadanie výpovede nájomnej zmluvy p. Jane Kollerovej rod. Kovačičovej v zmysle nájomnej zmluvy zo dňa 26.01.2009 podľa článku II. Doba nájmu.

Za : 8

Proti:0

Zdržal: 0

9.5 Starostka upozornila na vyťaženosť zamestnankýň obecného úradu, z dôvodu plánovanej štvrtročnej fakturácie ako aj z dôvodu, že v roku 2011 bolo obciam navýšených 119 nových kompetencií, ktoré musia obce vykonávať. V minulosti bolo schválené vykonanie personálneho auditu, ktorý mal preveriť personálne možnosti, avšak sa neuskutočnil. Súčasná situácia je ťažko zvládnuteľná.

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom navrhlo starostke obce preveriť v rámci zamestnankýň prípadné presuny v jednotlivých pracovných náplniach, z efektívniť prácu a až po tomto kroku sa tým bude obecné zastupiteľstvo zaoberať na zasadaní zastupiteľstva v r. 2014.

10 Záver

Starostka obce Katarína Takáčová poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Blatnom a rokovanie ukončila.

Mgr. Katarína Takáčová
starostka obce

zapísala: Veronika Sárkányová

.....

Overovatelia:
JUDr. Pavol Čičmanec

.....

Rudolf Rodný

.....